AUCTION SERVICE

Carnival Glass Auction

Friday & Saturday, November 13 & 14, 1987
Friday - 6:30 pm, lots 1 - 150 (preview - 4:30)
Saturday - 9:00 am lots 151 - end (preview - 8:00am)
at the

Days Inn

330 W. Mor

ris St.

(just off Exit 38, Southern Tier Expressway)

Bath, N.Y.

Selling over 400 pieces of old Carnival from a variety
of consignors from around the world. We've decided to
clean house a bit before the winter season hits and have
made a nice selection of quality items of all types
available to the highest bidder.

The Days Inn of Bath will host this event. We have
blocked off 20 rooms for our customers so if you're
serious about attending call the motel as soon as possible
at 607-776-7644 and before Thursday, November 12th.
The reason for a quick response is that Monday starts
deer season and a large number of hunters are sure to
show up. Room rates are $50.00 for a double with 2
people. Hope to see a number of you there as this may
be our final auction of the year. You'll keep hearing
from us!
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Burns Auction Service

Tom Burns
109 East Steuben Street
Bath, New York 14810
(607) 776-7942

Bill Richards
44 Water Street
Poland, Ohio 44514
(216) 757-2001




Mail Bids honored under the following conditions:

1. No deposit required. Bidders will take full responsibility to honor any and all bids we execute for them. Payment in full plus
postage and handling required after notification and before we ship any item to them.
2. ltems are bid on in perfect condition with average or above average iridescence OR as listed in the brochures. Bids will not be
carried out when damage on an item has been found during the auction. ™
3. Successful bidders will be notified by collect call from tﬁe auctioneer (so be sure to include phone number) or you
may call on your own accord starting Monday.
4. Phone inquires about the glass or any other questions about the glass are welcome.
5. All non-successful bids will receive a result summary in the mail. Results of all bids will be provided.
6. If you have some other person at the auction bidding for you, they must pay for the item before taking it.
7. Mail bids due by Friday, November 13 at noon. NO LATER, PLEASE!
— 1 Michabelli Crown Perfume Bottle - Mari. 26. Fenton Mid-size Rustic Funeral Vase with Candy
2. Dugan Cherry Wreath Ind. Berry Bowl - Amy. Ribbon Edge - Mari.
3. Dugan Cherry Wreath Ind. Berry Bowl - Lt. P. 27. Fenton Mid-size Rustic Funeral Vase - Mari.
Opal. 28. Fenton Mid-size Rustic Funeral Vase with Candy
4.  Dugan Cherry Wreath Master Berry Bowl - Ribbon Edge - White (super color and good irid.)
White (has slight damage) 29. Covered Ribbed Candy Dish with Etching,
5. DUGAN CHERRY WREATH 5 PC. BER- signed Heisey - Lt. Mari. (scarce item)
RY SET - BLUE (EXTREMELY RARE 30. IMP. HOBSTAR COVERED BUTTER,
COLOR, ONE IND. HAS OPEN BUB- CREAMER AND SPOONER - PUR.
BLE) (SUPER COLOR AND A SUPER SET)
6.  Imp. Hobstar Band Stemmed Compote - Mari. 31. IMP. WINDMILL MILK PITCHER - PUR.
(scarce) (SUPER RARE ITEM; WITH GOOD COL-
7.  Fenton Holly Ruffled Compote - Amy. (scarce OR)
color) 32. Imp. Star and File 7 pc. Wine Set - Mari. (three
8.  Fenton Rose Spray Goblet Shaped Compote - wines with slight roughness; good color)
Mari. (scarce) 33. Imp. Grape Goblet - Mari.
9. N Plain Ruffled Compote - Green 34. (6) Imp. Fashion Punch Cups - Mari. (to be sold
10. PHOENIX BERRY COVERED COM- seperately)
POTE - PEARLIZED MILK GLASS (A 35. IMP. 474 6 PC. PUNCH SET - PUR.
SUPER, UNUSUAL PIECE WITH GOOD (SUPER RARE SET WITH GOOD COL-
LUSTRE) OR; INTERIOR OF BOWL WORN, ONE ”
——11. PHOENIX LACY DEWDROP TABLE  CUP DAMAGED) -~ — —~ - [
CREAMER - MARI/MILK GLASS 36. Dugan Circle Scroll 7 pc. Berry Set - Mari. (very -
(VERY SCARCE ITEM WITH GOOD scarce set)
COLOR) 37. Dugan Stork and Rushes Punch Bowl and Base
12. N G & C Hatpin Holder - Pur. (perfect with good - Mari. (good color)
color) 38. Dugan Leaf Rays Nappy - White
———13. NG &C Pin Tray - Pur. (perfect with good col- 39. Ruffled Leaf Rays Nappy - Pur. (super color and
or) odd shape)
14. NG & C Covered Powder Jar - Pur. (normal 40. FENTON DRAGON AND LOTUS RUF-
roughness on lid) FLED BOWL - AMBER. (GOOD COLOR
—15. NG & C COLOGNE BOTTLE AND FOR THIS VERY RARE ITEM)
STOPPER - PUR. (SUPER COLOR 41. Fenton G & C ftd. Fruit Bowl with Persian Medal-
AND IRID.) lion Interior - Blue (roughness on grapes) -
——16. NG &C Table Creamer only - Pur. (good color 42. FENTON DEEP RUFFLED BLACKBER-
and irid.) RY TWO ROW OPEN EDGE BASKET-
17. NG & C Spooner - Green WEAVE HAT - AMY. (SCARCE COLOR
——18. Cambridge Inverted Strawberry Covered Pow- FOR THIS ITEM)
der Jar - Green (slight off-color lid; scarce) 43. 6 1/2-7" Fenton Lotus and Grape Round ftd.
19. N SINGING BIRD MUG - HOREHOUND Bowl - Green (scarce)
(VERY ODD COLOR; NICE) 44. FENTON STIPPLED RAYS PEDES-
20. N SINGING BIRD STEMMED SHERBET TALED SUGAR AND CREAMER -
- DK. MARI. (VERY RARE, ONE OF GREEN (VERY GOOD COLOR AND
ONLY THREE KNOWN; SUPER RARE)
PIECE) 45. 8 1/2” FENTON LEAF CHAIN ICE
21. Fenton Orange Tree Hatpin Holder - Mari. CREAM SHAPED BOWL - YELLOW (A
(good example) RARE AND UNUSUAL COLOR WITH
22. Pair Opaque Stretch Candlesticks - Vas./ VERY GOOD IR!D_.) )
Opaque (super unusual item) 46. Fenton Stretch Mid-size Water Set with Hour ~
23. Imp. Swung Ripple Vase - Amber. (good color) Glass Tankard Tumblers - Ice Green (scarce) (
24. Imp. Shorter Swung Ripple Vase - Amber. 47. Fenton Mid-size Water Pitcher - Celeste Blue -
(good color) (scarce) _
25. Fenton Three Diamonds and Bows Vase - Blue 48. Small Size Stretch Fan Vase with Enameled

(scarce)

Decoration - Celeste Blue



—49.
—50.
—51.
52.

—>53.
—54.

—55.
——056.

—57.
—58.
—059

—_60.

—61.
—62.
—63.
——64.
—65.

™ ——— 66.

—67.
—— 68.
— 69

—__70.
- 71.

_T2.

—73.
—_—T4.

—76.
—_—T7.

—_—78.
—_79.
—80.

—83.

75.

81.

82,

Stretch Handled Cookie Tray - Celeste Blue
Stretch Large Pedestaled Bowl - Vas.

Stretch Deep Round Bowl - Vas.

Dugan Stretch Flattened-out Stemmed Vase or
Compote - Vas.

Northwood Stretch Flared-out Stemmed Vase
or Compote with Ribbed Exterior - Vas.

7 pc. Stretch Flared-out Nut Set - Mari. (scarce
set)

Stretch Cupped in Rose Bowl - Blue Opaque
Fenton Engraved Grape 7 pc. Table sized
Water Set - Lt. Mari. (scarce set)

Fenton Small size Mellon Ribbed Fan Vase - Ice
Green

7 1/2" Imp. Jewels Slightly Turned Up Plate -
Mari. (signed Imperial Iron Cross)

Pair Imp. Soda Gold Short Candlesticks - Mari.
UNLISTED EUROPEAN 5 PC. COR-
DIAL SET; THREE WINES AND TRAY -
DK. MARI. (SMALL DECANTER AND
BALL STOPPER - VERY RARE AND
UNUSUAL SET)

European Concave Diamond Type Decanter
and Stopper - Lt. Mari.

European Concave Diamond Type Perfume
and Stopper - Lt. Mari.

European Concave Diamond Type Covered
Powder Jar - Lt. Mari.

Studs Milk Pitcher, Juice Glass and Two Trays -
Lt. Mari. (sold as one set)

(6) Imp. Grape Wine Glasses - Dk. Mari. (good
color and irid.; to be sold per each, as a set)
Imp. Diamond and Sunburst Wine - Pur. (silvery,
gold irid.)

Vintage Grape Wine Glass - Lt. Mari.

Bo Peep Mug - Orange Camphor (not Camival)
Fenton Standard size Orange Tree Mug - Mari.
FENTON ORANGE TREE SHAVING
MUG - MARL./VAS. (VERY SCARCE
COLOR, ONLY A FEW KNOWN)
CAMBRIDGE NEARCUT SOUVENIR
MUG -KENYON, MN. - MARL. (NICE
SATINY IRID., GOOD DECAL)

N STIPPLED SINGING BIRD MUG - DK.
MARIL. (SUPER EXAMPLE)

N Oriental Poppy Tumbler - Mari. (irid. from in-
side)

(2) N Oriental Poppy Tumblers - Sapphire Blue
(not Carnival)

N PEACH TUMBLER - WHITE

N Grape and Gothic Arches Tumbler - Blue

N G & C Tankard Tumbler - Amy. (peeling effect
on base)

Imp. Diamond Lace Tumbler - Pur. (chip off
base)

Fenton Butterfly and Berry Tumbler - Blue (fair
ird.)

Harvest Flower Tumbler - Lt. Mari. (pinhead on
rim)

IMP. FILE TUMBLER - DK. MARI.
(GOOD COLOR AND IRID.; VERY
SCARCE)

COSMOS AND CANE TUMBLER - HON-
EY AMBER. (SCARCE)

FENTON TEN MUMS TUMBLER - BLUE
(GOOD COLOR AND SCARCE)

—84.
——85.
——86.
—87.
——-88.
—89.
—90.
—91.

92.
—93.

—94.
—95.

—96.
—97.
—98.

—99

—_100.
— 101,
— 102
— 103
— 104
— 105,

—106.

—108.
—109.
—110.
111
—112.
—113.
—114.

—115.
—116.

117
—118.

—_119.
—120.

—121.

—122.

107.

FENTON FLORAL AND GRAPE TUM-
BLER - AMY. (SUPER COLOR)

FENTON FLORAL AND GRAPE TUM-
BLER - GREEN (SUPER COLOR)

(2) Dugan Beaded Stork and Rushes Tumblers -
Lt. Mari.

Dugan Beaded Stork and Rushes Tumbler - Dk.
Mari.

Dugan Lattice Stork and Rushes Tumbler - Mari.
(6) N STIPPLED G & C PUNCH CUPS -
COBALT BLUE (SOLD PER EACH AS A
SET)

N G & C Punch Cup - Blue (pinhead on one
grape)

(2) N G & C Punch Cups - Amy.

N G & C Punch Cup - Pur.

N G & C PUNCH CUP - DK. ICE GREEN
(SCARCE)

N G & C Punch Cup - Dk. Mari.

N Peacock at the Fountain Punch Cup - Dk. Mari.
(a very tough and scarce item)

N Memphis Punch Cup - Lt. Mari.

N Memphis Cup - Pur.

(2) N Acorn Burr Punch Cups - Green (to be sold
seperately)

N Acorn Burr Punch Cup - Mari.

N Lustre Flute Punch Cup - Green

Imp. Grape Punch Cup - Pur. (very scarce)

Imp. Grape Punch Cup - Green

(2) Imp. Grape Punch Cups - Mari. (sold seperate-

(2) Fenton Rose Wreath Punch Cups with Vint-
age Interior - Blue (sold seperately)

(4) Fenton Rose Wreath Punch Cups with Vint-
age Interior - Amy. (sold seperately)

(6) Fenton Rose Wreath Punch Cups with Vint-
age Interior - Mari. (sold per each as a set)
Fenton Rose Wreath Punch Cup with Persian
Medallion Interior - Mari.

Fenton Rose Wreath Punch Cup with Persian
Medallion Interior - Blue

Dugan Stork and Rushes Punch Cup - Amy.
Fenton Orange Tree Punch Cup - Mari.

Imp. 474 Punch Cup - Mari.

(2) Westmoreland Orange Peel Punch Cups -
Mari. (sold seperately)

(3) Imp. Wide Panel Goblets - Mari. (sold seper-
ately)

Stemmed Champagne, signed Heisey - Lt. Mari.
(scarce)

Imp. Snow Fancy Creamer - Dk. Mari.

(2) Misc. Creamers - Block Pattern and Imp.
Ribbed - Mari. (sold as one lot)

Dugan Cherry Wreath Table Set Creamer - Pur.
(super color and irid.)

Dugan Cherry Wreath Table Set Creamer - Blue
Opal. (not Carnival but scarce)

Cosmos and Cane Spooner - Honey Amber.
Fenton Butterfly and Berry Covered Sugar - Blue
(really nice irid.; scarce)

N ACORN BURR COVERED BUTTER
DISH - GREEN (VERY RARE ITEM AND
HARD TO FIND)

Imp. Open Rose ind. Ruffled Berry Bowl - Pur.
(super irid.)



123.
124.

125.

126.

127.

128.
129.
130.
131.
132.
133.
134.

135.
136.

137.

138.
139.

140.
141,

142,

143.

144,

145.

146.
147.

148.
149.
150.

Imp. Pansy One handled Nappy - Pur. (very 151.
scarce with good irid.)

"Fostoria" Type Lustre Rose Bowl or Bulb -
Pur. (fantastic irid.)

MELLON RIBBED SPITTOON SIGNED
HEISEY - CLEAR WITH AMY. TINT
(VERY SCARCE AND UNUSUAL)

N DRAPERY ROSE BOWL - AQUA
OPAL. (FAIR COLOR WITH BUTTER-
SCOTCH)

N LEAF AND BEADS FTD. ROSE
BOWL - AQUA OPAL. (FAIR COLOR
WITH GOOD IRID.)

N Leaf and Beads ftd. Rose Bowl with Floral In-
terior - Pur. (very good color)

Stretch Cupped in Rose Bowl - Blue Opaque
(with gold trim)

P.iasl? Bird ftd. Rose Bowl - Clear Opal. (not Car-
niva

Beaded Fan Square Domed Rose Bowl -
Green Opal. (not Carnival)

Miniature Apple Basket Novelty - Lt. Mari. (flake
on top edge, good color and unusual)
American Sweetheart type Handled Basket -
Lt. Mari. (unusual with good color)

Fenton Two Row Open Edge Basket - square
sh:;xp: - Ice Blue (check in body of glass; super
color

N BUSHEL BASKET - ROUND - ELEC.
BLUE (SUPER COLOR AND IRID.)
Diamond Point Handled Basket - Crystal with
Gold Trim (unusual)

N Lustre Flute Ruffled Hat - Amy.

M'burg Peacock Tail Varient Compote - Amy.
(satiny, pinhead on one point)

M'BURG FLEUR DE LEIS DOMED FTD.
RUFFLED BOWL - GREEN (SATINY
AND VERY SCARCE)

M'burg Hobstar and Feather Stemmed Com-
pote - Crystal

N Memphis Square Master Berry Bowl - Crystal
(very odd shape)

M'BURG BULLSEYE AND LOOP VASE
- AMY. (VERY RARE AND HARD TO
FIND)

IMP. THUMBPRINT AND OVALS VASE
- LT. MARIL. (VERY SCARCE AND
HARD TO FIND)

IMP. SQUATTY STRETCH FUNERAL
VASE - TEAL (VERY SCARCE - I'VE
SEEN ONLY A FEW)

Pair Imp. Moming Glory type Funeral Vases -
Green (Helios irid.; sold per each for the pair)
Ribbed Vase - Green Opal. (not Carnival)

N Thin Rib Mid size Funeral Vase - Green (chip
on base)

(2) Imp. Rococco Vases - Mari. (both damaged
around base; sold seperately)

Squatty Spittoon Flared Thin Rib Vase - P.
Opal.

Jenkins Sunflower and Diamonds Vase - Dk.
Mari.

152.

1563.

1565.

157.
1568.
159.

163

165.

166.

167.

168.

170.

174.

END OF FIRST SESSION

154.

156.

160.

161.
162.

164.

169.

171.
172.

173.

Small Estate type Tri-Cornered Vase - Blue
Opal. (not Carnival)

Jefferson Glass Co. Old Man in the Mountain
Large Handled Basket - Green Opal. (not Carni-
val)

Dahlia Twist Vase with Tight Crimped Edge Vase
- Green Opal. (not Carnival)
WESTMORELAND CORINTH VASE -
BLUE OPAL. (SUPER OPAL. WITH
NICE DARK TINT)

N Drapery Varient Swung Vase - Custard with
Nutmeg (not Carnival)

N POPPY RELISH TRAY - CUSTARD
WITH NUTMEG (NOT CARNIVAL; QUITE
SCARCE)

European Covered Hen - Blue (scarce)
Beaded Octagon Kerosene Lamp - Lt. Mari.
Dugan Apple Blossom Twig Low Ruffled Bowl
with Plain Edge - Pur. (very good irid.; plain ex-
terior)

DUGAN APPLE BLOSSOM TWIG ICE
CREAM SHAPED BOWL -SMOKEY/
LAVENDER (SUPER RARE COLOR
AND REALLY NICE; BASKETWEAVE
EXTERIOR)

DUGAN MANY FRUITS PUNCH BOWL
AND BASE - PUR. (SUPER IRID. HAS
ROUND BASE - ORIGINAL MATCH)
FENTON HOLLY FLAT PLATE - GREEN
(VERY RARE AND HAS GOOD IRID.)
Fenton Holly Flat Plate - White (fair irid.)

N THREE FRUITS STIPPLED PLATE -
MARI. - SUPER COLOR, SUPER EXAM-
PLE)

N Three Fruits Stippled Ruffled Bowl - Mari. (very
good color)

N Good Luck Bowl with Pie Crust Edge - Green
(scarce color and shape; tiny flake on base)
Fenton Rose Wreath Punch Bowl, Base and
four Cups - Green (deep round shape; bowl has
area of epoxy at base)

N Peacock at the Fountain Punch Base only -
Pur. (super irid.)

N PEACOCK AT THE FOUNTAIN RUF-
FLED COMPOTE - WHITE (SANDED
CHIP AT TOP OF BASE; SCARCE)
Fenton Deep Round Mikado Compote - Dk.
Mari. (super color with good irid.)

N FRUITS AND FLOWERS TWO
HANDLED BON BON - ICE GREEN
(VERY RARE; HAS A MANUF. DEFECT
BUT STILL PERFECT)

N FRUITS AND FLOWERS TWO
HANDLED BON BON - WHITE (VERY
RARE; HAS OPEN BUBBLE ON BASE;
NICE)

N FRUITS AND FLOWERS HANDLED
BON BON - AQUA OPAL. (GOOD
OPAL. ON HANDLES AND RIM WITH
BUTTERSCOTCH IRID. - RARE AND
NICE)

N Fruits and Flowers Two Handled Bon Bon -
Green (scarce)

174A.N Fruits and Flowers Two Handled Bon Bon,

Stippled - Mari. (scarce)



7~

175.

176.

177.

178.

179.

180.

181.

182.
183.
184.

185.
186.

187.
188.

.189.
190.

191.
192.

193.
194.

195

196.

197.
198.
199.
200.
201.
202.

203.
204.

205.
206.
207.

.11 - 12" FENTON FINE RIB SWUNG

N Fruits and Flowers Two Handled Bon Bon -
Mari. (very good color and irid.)

N G & C FTD. PLATE WITH MEANDER
EXTERIOR - ICE GREEN (VERY, VERY
RARE AND SUPER IRID.)

Dugan Double Stem Rose Low Flared Domed
Bowl or Plate - P. Opal. (super color and opal.)
N THREE FRUITS FTD. RUFFLED
FTD. BOWL WITH MEANDER EXTERI-
OR - AQUA OPAL. (SUPER COLOR
AND OPAL.; NICE)

FENTON LOTUS AND POINSETTA
FTD. RUFFLED SAUCE - LIME GREEN
OPAL. (VERY RARE AND DESIRA-
BLE; SUPER LITTLE ITEM)

208.

209.

210.

211

212.

213.

214.
215.

FENTON PEACOCK AND GRAPE
SPATULA FTD. RUFFLED BOWL - 216.
LIME GREEN OPAL. (VERY RARE 217.

WITH GOOD COLOR; SMALL NICK ON
KNOB OF ONE FOOT)
Irid. Art Glass Mellon Rib Ruffled Bride's Basket
- Lt. Aqua Opal. Type (unusual)
Tumble Up - Cranberry Flash (unusual)
Tumble Up - Lt. Mari.
Large Mellon Ribbed Thin Glass Tumble Up -
Mari. with Black Trim (unusual)
Etched Handle Cookie Tray - Lt. Mari.
Fostoria Brocaided Acorn Large ftd. Center-
piece Bowl - Ice Blue (scarce)
Imp. Star Medallion Milk Pitcher - Clam.
:&np. Iron Cross signed Optic Flared Bowl -

ari.

218.
219.
220.
221.

223.

224.
225.

226

‘Signed Nu Art. Shade - Smoke (very nice)

(2) Starlyte Gas Shades - Mari. (sold seperate-
ly; one darker)

Odd Paneled Floral Shade - White (chip on
edge; odd pattern)

N Wild Strawberry Large Ruffled Bowl - Mari. 229.
(has rough point)
Misc. Four Piece Lot - Mari. 230.

Stretch Paneled Sherbet - Red (manuf. flaw at
base, stress line)

231.

VASE - RED (GOOD RED COLOR AND

IRID.)

I;enton Low Cupped In Centerpiece Bowl -
ed

Fenton Blackberry Spray Ruffled Hat - Blue

Fenton Blackberry Spray Ruffled Hat - Mari.

Paneled Covered Candy Dish - Mari.

Fenton Coin Dot Bowl with tight Candy Ribbon

Edge - Mari.

(6) Imp. Hobstar Ind. Berry Bowls - Mari. (sold

as set, some as is)

6" Fenton Diamond Point Columns Low Ice

Cream Shape Bowl - Mari.

Beaded Box Purse - Dark

Fenton Vintage Grape Two Handled Bon Bon -

Green (not Carnival)

Dugan Mary Ann Vase - Clear Opal. (not Camni-

val; scarce)

Northwood Diamond Spearhead Small Mug -

Vas. Opal. (not Carnival; etched name)

Northwood Everglades ind. Berry Bowl - Vas.

Opal. (not Carnival)

232.

234.

235.

237.

238.

239.

222.

227.

228.

233.

236.

N Hobnail Trough for Town Pump - Vas. Opal.
(not Carnival)

Northwood Alaska Spooner - Vas. Opal. (not
Carnival)

Nonlhwood Fluted Scrolls Sugar base only - Vas.
Opal.

. NORTHWOOD GREEK KEY 7 PC. BER-

RY SET - CLEAR OPAL. (NOT CARNI-
VAL; A VERY SCARCE SET)

Fenton Honeycomb and Clover Master Berry
Bowl - Blue Opal. (not Carnival; nice deep color)
Jefferson Tokyo Master Berry Bowl - Blue Opal.
(not Carnival)

7 1/2" Prayer Rug Plate - Custard (not Camival)
Dugan Vining Twigs Swung Vase - White (super
irid., has manuf. ash at base)

5 1/4" Tall Pastel Hat - Smoke/Mari.

5 1/4" Tall Pastel Hat - Mari.

4 1/2" Mellon Rib Pastel Hat - Dk. Mari.

4 1/2" Mellon Rib Pastel Hat - Lt. Mari.

(4) Crackle Plates - Lt. Mari.

7 Pc. Fenton Engraved Grape Tankard Juice
Set - Lt. Mari. (scarce set)

IMP. ROBIN 7 PC WATER SET - DK.
MARI. (SUPER COLOR AND IRID.)

(6) Imp. Fashion Punch Cups - Dk. Mari. (to be
sold seperately)

Dugan S Repeat Punch Cup - Pur.

(8) 7" Dugan Persian Garden Plates - one Lt.
and one Dk. Mari. (sold choice - seperately)

9" N G & C Varient Plate - Pur. (silver, gold irid.)
N GOOD LUCK BOWL WITH PIE CRUST
EDGE - ELEC. BLUE (SCARCE; GOOD
BLUE IRID.)

N HEART AND FLOWERS BOWL WITH
PIE CRUST EDGE - GREEN (VERY,
VERY DESIRABLE; GOLDISH IRID.)
Fenton Persian Medallion Large Compote - Blue
(good color)

(2) Fenton Holly Goblet Shaped Compotes -
Blue (to be sold for choice, one nice - one really
nice)

N G & C Hatpin Holder - Dk. Mari. (very nice col-
or)

231A N STIPPLED AND BANDED GRAPE

AND CABLE HATPIN HOLDER - DK.
MARI. (SUPER, SUPER COLOR AND
IRID. AND VERY RARE)

N Small size Tornado Vase - Green (super but
damaged at base)

N DAISY AND DRAPE FTD. VASE -
AQUA OPAL. (PRETTY NICE WITH
SLIGHT BUTTERSCOTCH)

Fenton Diving Dolphin Covered Candy Dish - Ice
Blue (very good color; it's an old one, scarce)

N Leaf Columns Swung Vase - Dk. Mari. (super -
color in a desirable pattern)

10 1/2" N THIN RIB VASE - SMOKEY
OLIVE GREEN (VERY ODD COLOR
AND TINT; UNUSUAL)

13" Dugan Target Vase - P. Opal. (very tall exam-
ple)

15 1/2" Imp. Ripple Squatty Funeral Vase - Mari.
(scarce shape)

Grape Delight Six ftd. Rose Bowl - Pur. (not ruf-
fled, very nice color with perfect feet)



240.

241,
242,
243.

244,
245

246.
247.

248.
249.

250.

251.
252

253.

254.

255.

256.

257.

258.

259.

260.

261

263.

264

265.

266.

. DUGAN BEADED BASKET - PUR.

Qtég)an Fisherman’s Mug - Pur. (silvery gold

irid.

Pair Fenton Florentine Candlesticks - Dk. Mari.

(4) Vintage Grape Wines - Mari. (sold as set)

8ug:l~,1n Holly Whirl Handled Sauce Boat - P.
pal.

Dugan Leaf Ray Nappy - P. Opal.

—267.

—268.
269.

270.

(SUPER COLOR AND IRID.; SCARCE
COLOR)

Dugan Flared Out Beaded Basket - Lt. Mari.

N Bushel Basket, Round - Aqua Opal. (cracked
with fair color)

FENTON KITTENS SQUATTY TOOTH-
PICK - DK. MARL (GOOD COLOR)
M'BURG SWIRL HOBNAIL ROSE
BOWL - DK. MARI. (SCARCE WITH
GOOD COLOR)

FENTON ORANGE TREE STANDARD
SIZE MUG - DEEP RED (DETAIL
COULD BE BETTER BUT SUPER,
SUPER RED WITH GOOD IRID.)

—271.

272.
273.

—274.
—_275.

—276.
—277.

Dt):gan Fishe rman's Mug - Pur. (very good col- 278.
or
. N DANDELION MUG - PUR. (SILVERY —___ 279.

GOLD IRID. AND VERY SCARCE)

N GOOD LUCK BOWL WITH PIE

CRUST EDGE - BLUE (SCARCE WITH

GOOD COLOR)

N PEACOCKS RUFFLED BOWL -

BLUE OPAL. (VERY SCARCE - NOT

CARNIVAL)

N G & C STIPPLED BOWL WITH PIE

CRUST EDGE - ELEC. BLUE (VERY

SCARCE AND VERY DESIRABLE)

N PEACOCK AT THE URN IND. ICE

CREAM BOWL - ICE BLUE (SILVERY

galo.; VERY SCARCE AND DESIRA-
LE)

N G & C SMALL SIZE FTD. FRUIT

BOWL - GREEN (VERY GOOD COLOR

AND QUALITY - NICE)

N HEART AND FLOWERS STEMMED

COMPOTE - BLUE (VERY SCARCE;

AVERAGE COLOR)

N ROSE SHOW RUFFLED BOWL -

PUR. (VERY SCARCE AND DESIRA-

BLE)

N STRAWBERRY PLATE WITH PLAIN

EXTERIOR - GREEN (VERY NICE)

—280.
—281.
—282.

284.

—285.
—— 286.
— 287.
——288.

—289.

. DUGAN APPLE BLOSSOM TWIG RUF-
262.

FLED PLATE - AMY. (VERY SCARCE)
IMP. HEAVY GRAPE CHOP PLATE -
AMBER. (VERY SCARCE COLOR;
GOOD IRID.)

IMP. HEAVY GRAPE CHOP PLATE -
GREEN (HELIOS IRID.; SCARCE)

292.

293.

—294.

. 9" IMP. SHELL FLAT PLATE - SMOKE

(VERY, VERY RARE WITH GOOD COL-
OR, HAS ONE SHARP POINT)

9" FENTON PLAID DEEP PLATE,

1 3/4" HIGH AT EDGE - MARI.
(PROBABLY AS CLOSE TO A PLATE
THERE 1S; SCARCE)

6 1/2 - 7" Fenton Stippled Rays Plate with
Scale Band Exterior - Mari.

295.

—296.
—297.

———283.

—290.

—291.

6 - 7" FENTON G & C DEEP ROUND
BOWL - MARL./VAS. (SCARCE WITH
VERY GOOD COLOR - NICE)

(2) Imp. Star and File Tumblers Dk. Mari. (scarce;
good irid.) :
IMP. GRAPE GOBLET - SMOKE (VERY
SCARCE AND NICE; GOOD COLOR)

(8) Imp. Diamond Lace Tumblers - Pur. (super
color and irid.; to be sold seperately)

Imp. Hobstar Covered Butter Dish - Mari. (very
good color; has normal wear)

Maple Leaf Butter base only - Pur.

Odd Mountain Lake Scene Base Shade on
Electric Shade - Mari. (odd lamp, metal tin like
material)

N Bushel Basket, Round - Ice Green (scarce;
manuf. check in handle)

N Bushel Basket, Round - Ice Green (scarce,
manuf. check in handle) _

N Bushel Basket, Six Sided - White (scarce)

N Peach Spooner - White (perfect with gold trim,
nice)

N Peach Covered Sugar - White (perfect with
gold trim, very scarce)

Westmoreland Daisy Wreath Deep Round Bowl
- Lt. P. Opal. (chip off base)

Westmoreland Smooth Rays Ruffled Bowl - Lt.
Mari/Milk Glass (very scarce)

Westmoreland - Scales Ruffled Bowl - Lt. Mari./
Milk Glass (scarce)

Dugan Folding Fan Ruffled Compote - P. Opal.
(very good color and irid.)

6 1/2" DUGAN PERSIAN GARDEN

PLATE WITH BASKETWEAVE EXTERI- -

OR - WHITE (SUPER IRID. AND VERY
DESIRABLE)

6 3/4" Dugan Persian Garden Plate with Pool of
Pearls Exterior - White (fair color and irid.)

6 3/4" Imp. Grape Plate - Green (good color)
11" Imp. Ripple Vase - Aqua Teal (good, scarce)
8 1/2 - 9" Fenton Chrysanthemum Ruffled Bowl
- Green (very scarce color, average irid.)

N Oriental Poppy Tumbler - Green (scarce item
with good color)

Dugan Cherry Wreath Tumbler - Dk. Mari. (irid.
from inside)

N ACORN BURR WATER PITCHER -
MARI. (VERY SCARCE AND DESIRA-
BLE)

N G & C COLOGNE BOTTLE AND
STOPPER - MARI. (VERY GOOD COL-
OR AND VERY DESIRABLE)

N G & C Cologne Bottle and Stopper - Mari.
(good color and irid.)

N G & C Cologne Bottle and Stopper - Mari.
(good color, damaged stopper)

N G & C Breakfast Sugar and Creamer - Pur.
(good matched pair with good color)

N G & C CUP AND SAUCER - GREEN
(VERY SCARCE AND DESIRABLE;
NICE)

Shriner's Cup and Saucer, Los Angeles May
1906 - Clear (scarce; not Carnival)

1909 Shriner's Champagne Glass - Clear
(scarce)
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302.
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304.

305.
306.
307.
308.
309.
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311.
312.

313.

314,
315.
316.
317.
318.
319.
320.
321.
322.
323.
324.

325.

326.
327.

328.

1910 Shriner's Champagne Glass - Clear

(scarce)

Fenton Orange Tree Shaving Mug - Mari.

FENTON ORANGE TREE STANDARD

SIZE MUG - VAS./MARL. (VERY

SCARCE WITH GOOD COLOR)

FENTON ORANGE TREE STANDARD

SIZE MUG - LT. AQUA/MARI. OVER

LAY (SCARCE AND ODD COLOR; UN-

USUAL)

Fenton Orange Tree Standard size Mug - Mari.

Fenton Orange Tree Standard size Mug - Blue

N SINGING BIRD MUG - AMBER./

HOREHOUND (VERY RARE AND UNU-

SUAL COLOR; HAS LIGHT AMY.

BASE COLOR - LOOKS AMBER)

N Stippled Singing Bird Mug - Lt. Mari. (scarce

item)

N Singing Bird Mug - Pur.

N Singing Bird Mug, Amazon Hotel and Cafe,

38 Fairfield Ave., Bridgeport - Pur. (scarce

item; decal of adv. is faint)

7 pc. Imp. Colonial Water Set, signed with Iron

Cross - Lt. Mari. (very scarce item)

Imp. Star and File Rose Bowl - Dk. Mari. (good

deep color and irid.)

EUROPEAN ROSE MARIE ROSE OR

NUT BOWL - MARI. (VERY SCARCE

AND ODD; COULD TURN IN MORE)

Fenton Butterfly and Berry Round Ind. Berry

Bowl - Amy. (scarce)

Fenton Blackberry Spray Ruffled Hat - Dk.

Mari./Aqua (scarce)

DUGAN PODS AND POSIES LG. RUF-

FLED MASTER BERRY BOWL - P.

OPAL. (VERY NICE ITEM; HAS SODA

GOLD EXTERIOR)

5 3/4" M'burg Blackberry Wreath Ind. Ice

Cream Sauce - Amy. (has super radium finish)

7 1/2" M'burg Little Stars Ruffled Bowl - Mari.

(good satiny color and irid.)

M'burg Primrose Ruffled Bowl - Green (has a

really nice satiny irid.; nice item)

9" Fenton Captive Rose Ruffled Bowl - Blue (a

nice example)

8 1/2 - 9" Fenton Heart and Vine Ruffled Bowl -

Blue (has really nice irid.)

8 1/2 - 9" Fenton Leaf Chain Ruffled Bowl -

Blue (has really nice irid.; good example)

% 1/2 - 9" Fenton Vintage Grape Ruffled Bowl -
my.

9" Fenton Dragon and Lotus Ice Cream

Shaped Bowl - Blue

Fenton Two Row Open Edge Basketweave

Jack in the Pulpit Hat - Blue

Fenton Two Row Open Edge Basketweave

Hat with Two Sides Up - Blue

8 1/2 - 9" Fenton Thistle Bowl with Candy Rib-

bon Edge - Amy.

6 1/4" Fenton Vintage Grape Deep Round

Bowl - Green

7" Fenton Peacock Tail Ruffled Bowl - Mari.

7 1/2" Fenton Peacock Tail Deep Round Bowl

- Amy.

Imp. Grape Wine Glass - Olive Green (has Heli-

os irid.)

329.

330.

331.

332.
333.

334.

335.

336.
337.
338.
339.

340.
341.
342.

343.
344.
345.
346.
347.
348.
349.

350.
351.

352.
353.

——360.

365.
366.

367.

368.

354.

355.
356.
357.

358.

359.

361.

362.
363.
364.

8 1/2 - 9" Fenton Captive Rose Bowl with Candy
Ribbon Edge - Blue

N Strawberry Bowl with Candy Ribbon Edge -
Amy. (large flake off edge)

7 1/2" Fenton Vintage Grape Ruffled Bowl -
Amy.

Double Stem Rose domed ftd. Bowl - Mari.

6 pc. Fenton Peacock Tail Deep Round Berry
Set - Green (one small bowl damaged)

Apple Panels Breakfast Sugar and Creamer -
Mari. (scarce pattern)

Crackle 3 pc. Console Set - Mari. (pair candle-
sticks and bowl)

Fenton Blackberry Spray Ruffled Hat - Mari.
Fenton Camival Holly Square Ruffled Hat - Mari.
Dugan Windflower Ruffled Bowl - Mari.

8 1/2 - 9" Curved Star/Headdress Deep Round
Bowl - Mari.

Imp. Hobstar Ruffled ind. Berry Bowl - Mari.

‘Plain Panelled Vase - Lt. Mari.

12 1/2" N Thin Rib Mid size Funeral Vase -

Green

9" N Thin Rib Vase - Green

8" N Thin Rib Vase - Green

10 3/4" N Thin Rib Vase - Amy.

11" N Thin Rib Vase - Amy.

9 3/4" N Tree Trunk Vase - Pur. (silver irid.)

7" N Tree Trunk Vase - Amy.

6" N Tree Trunk Squatty Vase - Green (nice

size)

9 1/2" N Tree Trunk Vase - Lt. Mari.

6 1/2" N Diamond Point Flared Vase - Mari. (nice

size)

8 1/2" N Fine Rib Vase - Lt. Mari.

8" N Feather Stitch Vase - Green

Dugan Ribbed Jack in the Pulpit Vase with Tight
Crimped Edge - P. Opal. (attractive shape; clear
bottom half)

Fenton Peacock at the Urn Stemmed Compote
- Blue (silvery, gold irid.)

N Peacock at the Fountain Spooner - Mari.
good medium color and nice irid.)

DUGAN FISHSCALE AND BEADS FLAT
PLATE - WHITE (LIGHT GOLD IRID.;
VERY SCARCE)

Dugan Fishscale Ruffled Bowl with Floral and
Beads Exterior - Pur. (different varient of pat-

tern)

Dugan Six Ruffled Circle Scroll Hat - Mari.
(scarce)

Dugan Thumbprint Compote - P. Opal. (good
opal.; light irid.)

Dugan Fan ftd. Handled Sauce Boat - P. Opal.
(tiny flake on foot; burnt area on handle)
Golden Grape Ruffled Bowl - Mari.

Fenton Holly Ruffled Bowl - Mari.

Fenton Sailboats Ruffled Sauce - Mari.

6 1/2" Imp. Embossed Scroll Deep Round Bowl

- Pur. (nice irid.)

N Beaded Cable ftd. Candy Dish with Ribbed In-

terior- Green

(2) Dugan Lined Lattice Squatty Flared Vases -

Pur. (one has flake on edge; to be sold seper-

ately; nice)

Dugan Windflower Ruffled Bowl - Amy.



369.

370.
371.

372.
373.
374.
375.
376.
377.

378.
379.

380.
381.

382.
383.
384.
385.

386.
387.
388.

Dugan Double Stem domed Ruffled Rose

Bowl - Mari.

Stork and Rushes Mug - Lt. Mari.

7 3/4" Imp. Sand and Shell Deep Round Bowl -

Dk. Mari. (good color)

8" Imp. Sand and Shell Ruffled Bowl - Helios

Green

N G & C with Thumbpnnt ind. Berry Bowl -

Green

9 3/4" M'burg Whirling Leaves Ruffled Bowl -

Green (good radium finish; nice bowl)

N Exterior Patterned Bowl - Green (? - name)

Fenton Vintage Grape ftd. Fern Dish - Blue

Fenton Vintage Grape Bow! with Tight Candy

Ribbon Edge - Amy.

Fenton Autumn Acorn Ruffled Bowl - Amy.

Fenton Lotus and Grape Bon Bon, Two Sides

Up - Mani.

'I\:Aenton Peacock and Grape Ruffled Bowl -
ari.

Fenton Persian Medallion Ice Cream Shape

Sauce - Mari.

Fenton G & C Spatula ftd. Ruffled Bowl - Mari.

Fenton Coin Dot Ruffled Bowl - Mari.

Fenton Vintage Grape Ruffled Sauce - Mari.

N Pansy Exterior Patterned Ruffled Sauce -

Mari.

7" Imp. Three in One Ruffled Bowl - Dk. Mari.

Dugan Windflower Ruffled Bowl - Mari.

Big Butterfly Large Pin Tray - Lt. Mari.

Burns Auction Service

109 East Steuben Street
Bath, New York 14810

3809.
390.
391.

392.
393.
394.
395.
396.
397.

N Drapery Vase - Mari. (small flake on one foot
knob)

Lot of Three Damaged ltems - one Pur., two
Mari.

Dugan Squatty Flared Lined Lattice Vase - Mari. (A\

(flake on foot)

Lot of Three Tumblers

Lot of Five Damaged Tumblers
Lot of Four Punch Cups

Lot of Four Vases

Four Piece Lot

Two Piece Damaged Lot

EXTRA ITEMS

7 1/2" FRUITS AND FLOWERS RUF-
FLED BOWL - ELEC. BLUE (SUPER,
SUPER COLOR; NICE PIECE)

7 1/2" Fruits and Flowers Ruffled Bowl - Amy.
Imp. Grape Cup and Saucer - Mari. (very scarce)
WHITE OAK TUMBLER - MARI. (VERY
RARE ITEM; MAY HAVE NICK ON BOT:
TOM)

WAFFLE BLOCK TUMBLER - CLAM.
(VERY RARE SHAPE FOR THIS PAT-
TERN)

Imp. Flute Toothpick Holder - Mari. (some rough-
ness

8-8 )1 /2" Stretch Cupped in Flat Console Bow! -
Custard Stretch (very rare color in stretch)
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